MOÇÃO DE APLAUSO Nº 012/2025

A CÂMARA MUNICIPAL DE FELIZ NATAL, ESTADO DE MATO GROSSO, com fulcro no artigo 139, do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis, ouvido o Soberano Plenário, vêm apresentar **MOÇÃO DE APLAUSO** a

PATRICIA PINTO BEZERRA

EM RAZÃO DO EXCELENTE TRABALHO PRESTADO COMO ENFERMEIRA NO MUNICIPIO DE FELIZ NATAL - MT, SENDO MERECEDORA DE APLAUSOS E INCENTIVO.

Pelo exposto, apresentamos a presente MOÇÃO.

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Feliz Natal, 07 de maio de 2025.

Adriana de Souza Silva Ver. MDB

Carlos Francisco dos Santos Ver. MDB

Flavio André Caldeira Ver. MDB

Manoel Aparecido Nazário Ver. MDB

Ernandis Quadros Alves Ver. MDB

Crisomar Vieira de Carvalho Ver. PSB

Ver. Pode

Raquel Pires da Silva Roll Remy de Souza Alves Correa Weslei Ricardo Mirandola Ver. PL

Ver. PSB